



Okocim O.K. Beer Poland

Okocim O.K. Beer is rated as Highly Recommended by The Beverage Testing Institute and was a awarded a Silver Medal in the World Beer Championships.

Okocim O.K. Beer is the first variety of Okocim ever brought into the USA. Since then several other varieties have become widely known. In 1999, the brewery decided to bring back this handcrafted recipe for the new Millennium. The Okocim O.K. Beer label remains mostly unchanged from it's original design from nearly 40 years ago, which is a testimony to the spirit of this brewery and their vision. The beer itself helped define "the Polish pils style" which in turn separated Polish brewing aside from the many other beers of Europe.

Okocim O.K. Beer has a deep golden yellow hue and pours with a creamy white head. Spicy, markedly hop influenced aromas lend to its rich and rounded flavor. A medium bodied palate and snappy bitter hop finish make this a very stylish and distinctive style of pilsner.

ABV = 6.2%

Okocim O.K. Beer is available in the following formats: Cases of 20 x 500 ml. (16.9 fl. oz.) bottles Cases of 24 x 330 ml. (11.2 fl. oz.) bottles packed loose (six-pack carriers are available for O.K.) 50 Liter Barrels

Product Codes

11.2 oz. 6 pk 11.2 oz. sgl. 16.9 oz. sgl.

7-29815-20002-3 7-29815-20014-5 7-29815-20013-0

N/A

N/A



Stawski Imports

2017 North Mendell Street, Chicago Illinois 60614 Phone-773.278.4848 Fax 773-278.5206 www.stawskiimports.com

Okocim O.K. 6 pk case (24/11.2 oz) 500 ml case (20/16.9 oz) 7-29815-20017-6 O.K. 12 pks 12 pk case (2/12 pk) individual 12 pk 7-29815-20015-2 <u>O.K. 10 pks</u> 10 pk case (2/10 pk) 7-29815-20000-8 individual 10 pk